

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第486期 | 2024年12月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 迷茫人生路 幸遇大法度

【明慧网】我曾为祛病寻求各种方法十多年，还自学了中、西医，看过一些佛教、基督教的书籍、练气功，但都没有摆脱“病”的磨难，也不知人活着的意义。修炼法轮功，使我真正实现了祛病健身的夙愿，也明白了人活在世上的真正目的。

### 生逢乱世中 苦难前半生

我出生在四十年代末的农村。十几岁时，又赶上全国三年的大饥荒、人斗人的“文革”，过着半饥半饱的生活，引发出各种疾病。

八十年代初，一次意外的事，我的腰部受重伤，髌骨部位粉碎性骨折，小肠几处断裂。瘫痪在床一年多。最后是丧失了工作能力，生活上都需家人扶助。

我同时患有：过敏性紫癜、湿疹、萎缩性胃炎及骨关节疼痛等病症。这些病交替发作：腿部神经像火灼烧一样疼痛了多年，疼得昼夜难眠；为了减轻病痛、伤后遗症疼痛的折磨，我不得不常年寻医问药，这个名医、那个专家，新药、特药，偏方、验方，都无效果。

当地有名望医师很真诚地对我说：你的任何一种病都是很难治疗的，何况这么多病症交织在一起。你身体抵抗力又太差，治疗这个病触犯了那个病，就象拆了东墙补西墙一样。你的这些病症，走遍全国都找不到有效的治疗方法。

### 大法破迷茫 苦难终到头

1997年5月下旬我刚出院才几天，得知小区里要播放法轮功的讲法录像，晚饭后就和同事早早去了会议室等候。我每天晚上坚持看讲法录像，认真拜读《转法轮》一书。我明白：人来世的真正目的是返本归真，我这辈子所遭遇的各种苦难，都是前生前世做过的坏事或不好的事情造成的。我欣喜自己得到了大法，通过修炼法轮大法，身

体上的各种疼痛症状消失，疾病不知不觉痊愈。

我修炼法轮功前，因病魔缠身不敢轻易出门，修炼后不管春夏秋冬，我随意可去游玩、与亲友聚会。单位的领导、同事及亲友看到我的身体翻天覆地的变化，都觉的法轮功祛病效果不可思议，亲友、同学、同事先后有三十多人走进了法轮大法修炼。

### 践行真善忍 世人赞神功

那时我们单位是：一人报销，全家吃药，亲友沾光。单位的医药费像滚雪球似的年年增多，是单位领导多年来最头疼、最难以解决的问题。而我修炼法轮大法后，单位每年报销药费时，唯独我是零元。

有次单位领导对我说：“我们每年给你缴的九千元医保费白缴了！你看这院子的那些人。”他的意思我明白：我没有医药费报销，其他人医药费一个比一个多。我说：“我和他们不一样，我是按真、善、忍的标准做人的。”

有次小区门诊所的大夫对我说：“你们的领导夸你呢。说你看电视上说法轮功怎么怎么的，可你炼了法轮功后身体大变样。”以前这位大夫经常给我看病、来我家里给我输液打针，我们都很熟识。

有次一财务人员对我说：“你太吃亏了，你去买些药我们给你报销。”我说：“你们知道我身体一直很好，不需要吃药。”她说：“给家里老人买些药吧，现在就去买。”我说：“炼法轮功首先要做到的就是真，我给任何人买药都是

不真。我是按照真、善、忍标准做人，所以身体才这么好。”当场两位财务人员几乎是同时说：“你这样太吃亏了！太吃亏了！”

办公室的秘书每当报销药费时，他将在外边购药的发票叫我替他在单位报销。我修炼后，当他拿来医药发票时，我说：“我的身体以前咋样，你是最清楚的。现在无病一身轻，是按照真、善、忍的要求做好人的结果。替你报药费就是违背做好人原则的，请你理解。”他说：“现在风气这么坏，靠你们炼功的就能改变？”我说：“炼法轮功祛病健身、提高自己的思想境界，但也能起到带动社会风气好转的作用。”我简要的讲了：有的人修炼大法后不贪不占，还把自己以前不该拿的东西退回原单位；有的改掉以前弄虚作假的陋习，工作认真负责；有的化解了婆媳之间恩怨，家庭和睦了等事例。后来他主动要法轮功真相资料看，几次赞扬法轮功，并提醒我注意安全。

修炼法轮功后，我从没有体检过。每年单位报销药费时，财务人员都会打电话通知我，因为我多年来没有可报销的医药费，后来他们也就不打电话了。

我衷心希望世人了解法轮功真相，有个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子



# 曾遭劳教、判刑迫害 青岛市宋云再被非法关押

【明慧网】青岛市法轮功学员宋云女士，被青岛市公安局市南分局八大峡派出所警察绑架、抄家，至今已非法关押一个多月。

宋云约60岁，家住青岛市市南区团岛。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，宋云曾多次被绑架，一次被非法劳教、两次被非法判刑，在看守所、劳教所、监狱遭受迫害。坚持修炼，在山东省女子劳教所遭受迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。宋云坚持修炼，被劫持到青岛看守所关押迫害，她被折磨得行走困难。后来，宋云又被劫持到山东省女子劳教所继续关押迫害，因她拒绝“转化”，遭到熬鹰折磨，还被警察丁海英打的鼻子流血。



## ▲酷刑示意图：押着熬鹰

## 第一次被枉判三年，在山东省女子监狱遭受迫害

二零零七年十月十九日，宋云被青岛市公安局市北分局登州路派出所警察劫持到大山看守所关押迫害，后被非法判刑三年，于二零零八年七月十日被秘密劫往山东省女子监狱继续关押迫害。

在集训队，宋云拒绝“转化”，警察指使犯人毒打她，值岗的犯人姚婧婧用两手掐住宋云的乳头很长时间，十几个犯人对她一顿



## ▲酷刑示意图：殴打、撞头

拳打脚踢，其中犯人朱惠芬把她的头往地上磕。宋云被强迫光着脚在阳台上站着，稍微站的不合她们的心意就挨打。

有一天，在“学习室”，宋云因子宫出血，要求回监室拿卫生巾。包夹以她不“转化”为由无理拒绝。由于宋云被罚站，穿的又单薄，血顺着腿淌到地上。包夹说她是故意把地弄脏的，借机对她大打出手。宋云被迫屈从。后来，警察薛颜琴开会逼迫她当众承认：被打是应该的。

二零零八年九月，宋云被转到七监区关押迫害，她因子宫出血，脸色蜡黄，警察说她是“子宫肌瘤”，要将她子宫切除。宋云不同意，并喊了一句“法轮大法好”，就被关了三天禁闭室。

宋云身体虚弱，出不了工，警察教导员邓济霞就叫几个犯人，把她从监舍抬下楼到车间，全身经常被磕碰的青一块紫一块，有时被摔的都站不起来。宋云在车间盘腿坐

下，警察教导员邓济霞又指使犯人将她拖到厕所里，对她又打又骂。第二次被枉判四年，又在山东省女子监狱遭受迫害

二零一八年一月九日，宋云在青岛八大关附近传播法轮功真相，遭不明真相的人构陷，被警察绑架，一月十日被劫持到即墨普东看守所关押迫害。宋云被非法判刑四年后，又被劫往山东省女子监狱关押迫害。

在小黑屋，宋云遭到犯人汤玮玮、张耀匀的毒打，她的脸上、身上被打的青一块紫一块，头发一缕一缕的被揪下。犯人崔东君日夜监视宋云，对她非打即骂，见宋云拒不“转化”，就偷偷在她吃的饭菜里放破坏神经中枢的药物。从此，宋云反应迟钝、精神失常，时常无缘无故面带惊恐，全身发抖。

在一次打饭分饭时，犯人卢梦和崔东君偷偷地往宋云和赵玉红的菜碗里放药物，边放边说：行了，吃了这个药，就老实了。崔东君对杀人犯周洪曼说：以前真没把这药当回事，没想到这么厉害，吃了就见效。

在饭菜里偷偷下破坏中枢神经的药物，是警察指使刑事犯迫害法轮功学员惯用的伎俩，很多法轮功学员拒不“转化”，都是被下了这种药后，变的反应迟钝，精神失常，浑身无力。

二零二二年一月九日，宋云四年冤狱结束，回到家中。现在，历经磨难的她又被非法关押。请正义人士提供宋云被非法关押的详细信息。◇

## 平度王忠芳被枉判三年 被劫持到山东女子监狱迫害

青岛平度市云山镇钓鱼台村法轮功学员王忠芳（女）被非法判刑3年，并一直被非法关押在青岛即墨普东看守所（第2看守所）。

2024年10月17日，王忠芳

被劫持到济南市的山东省女子监狱迫害（女子监狱地址：济南市高新区孙村办事处通往章丘区的世纪大道路北3777号），家人已收到非法判决书。◇